
 
  

 
ΘΕΜΑ : «Πάσχα 2024». 
 
 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΙ ΚΑΙ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ, ΧΟΡΩΔΙΕΣ, ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΕΣ,  
ΟΛΟΙ ΠΑΡΟΝΤΕΣ ! 

 
Το Πάσχα αποτελεί την κορυφαία Εκκλησιαστική Εορτή της Ορθόδοξης Πίστης μας. 

Η Εκκλησιαστική μας Παράδοση σμιλευμένη 2024 χρόνια αποτυπώνει όλο το μεγαλείο του 

Σταυρού του Πάθους και την Ανάστασης του Θεανθρώπου. Βιώνουμε από τα μικράτα μας 

όλο το τελετουργικό της Εκκλησίας, γαλουχηθήκαμε με τις παραδόσεις μας και 

ανατρέφουμε και τα παιδιά μας σύμφωνα με τα ήθη και τις αρχές της Οικογένειας και της 

Εκκλησίας μας.  

Την σύγχρονη εποχή στην Κεφαλονιά, οι παραδόσεις, η ταυτότητα και η 

φυσιογνωμία του τόπου μας διατηρούνται και αναδεικνύονται και μέσα από τον ρόλο και 

τις δράσεις την Πολιτιστικών Σωματείων και γενικά των σχετικών Φορέων του τόπου μας .  

Με όλο τον Σεβασμό προς όλους σας, Προέδρους και Μέλη Διοικητικών 

Συμβουλίων και Συλλόγους, θα ήθελα να σας προτείνω μία από κοινού πρωτοβουλία. 

Είναι ουσιαστικό, ευγενές και ενδιαφέρον ακόμη και για τους επισκέπτες του Νησιού μας 

και την ολοχρονική του ανάδειξη, να συνεργάζεστε με την Ενορία Σας και το 

Εκκλησιαστικό Συμβούλιο, σε κάθε πόλη μας ή χωριό, ώστε να συμμετέχετε εις την 

Λειτουργική ζωή και πράξεις της Εκκλησίας μας, τόσο, για τις ημέρες του Αγίου Πάσχα, 

αλλά και των άλλων εορτών και πανηγύρεων και πάντα με την δέουσα Ιεροπρέπεια και τον 

αρμόζοντα σεβασμό εις τα έθιμα μας και τον πλούσιο πολιτισμό μας. Ενδείκνυνται να 

χρησιμοποιούνται οι τοπικές ενδυμασίες μας .  

Δύναστε να ψάλλετε με τις χορωδίες σας, είτε το τροπάριο της Κασσιανής την 

Μεγάλη Τρίτη, είτε το «Σήμερον Κρεμάται επί ξύλου» την Μεγάλη Πέμπτη, είτε το                      
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 Πολιτιστικούς & 
Καλλιτεχνικούς Συλλόγους, 

 Χορωδίες, 

 Φιλαρμονικές 



«Έραναν τον τάφο, αι μυροφόροι μοίρα» την Μεγάλη Παρασκευή και τέλος το «ΧΡΙΣΤΟΣ 

ΑΝΕΣΤΗ», το Μεγάλο Σάββατο το βράδυ. 

Συνοδεύστε τον Επιτάφιο στις πόλεις και τα χωριά μας, με ανάλογο τρόπο, 

φορώντας με σεβασμό και περηφάνια τις στολές εκείνες που ευωδιάζουν Κεφαλονιά και 

πλαισιώστε τις Εκκλησιαστικές εκδηλώσεις μας και τα δρώμενα που αφορούν τα έθιμα των 

ημερών, σε κάθε γωνιά του νησιού μας .  

Είμαι σίγουρος ότι όλοι μαζί θα μπορέσουμε να χαρούμε μία άλλη                        

“Μεγάλη Εβδομάδα”, με κατάνυξη και σεβασμό παρουσιάζοντας την ιστορία μας, τα έθιμα 

μας και αναδεικνύοντας τον πολιτισμό μας.  

Ας ομονοήσουνε, συντονιστούμε και συνεργαστούμε και ας πράξουμε με θέρμη και 

όραμα, υπηρετώντας την Ιστορία μας και την Τοπική Εκκλησία, τις Παραδόσεις μας, την 

Κεφαλονιά μας .  

Να είμαστε όλοι εκεί !  

Θα είμαστε όλοι εκεί !  

 

Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ 
Π.Ε. ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ & Π.Ε. ΙΘΑΚΗΣ 

 
 
 

ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ – ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΚΟΥΡΗΣ 
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